消费者购买吸油烟机时,最关注的问题——"什么样的吸油烟机好?"借十一五课题成果,正面回 答这一问题,引导消费者从最佳风量和最佳静音效果两个维度来洗购

# 选购吸油烟机 方太高效静吸成"黄金标尺"

正如客厅装修首先要找好 电视机的位置一样,在中国人 的厨房中,吸油烟机的位置也 很重要。但对于这一厨房关键 设备的选购,很多消费者在大 风量和静音效果的取舍中遭遇 两难。

近日,笔者从"十一五"国 家科技支撑计划重大课题之一 "厨房卫生间污染控制与环境 功能改善技术研究"项目的主 持单位方太了解到,本次课题 重点推介的"高效静吸"技术 有望成为消费者选购吸油烟机 简单又好用的"黄金标尺"

风量是吸油烟机使用性能 的重要指标。很多消费者偏爱 大风量的吸油烟机, 认为吸油 烟机的风量越大就意味着越少 的油烟侵害。但是吸油烟机的 风量真的是越大越好吗? 其实 不然,大风量会导致一系列问

在实际使用中, 不少用户 反映,吸油烟机风量越大噪音 也会越大,严重的噪音不仅降 低烹饪时的舒适度,还会对主 妇/煮夫们的听力造成伤害。 个别细心的消费者还发现,具 备超大风量功能的吸油烟机在 开到最大风量时,还会出现倒

针对超大风量吸油烟机出 现的噪音、倒烟问题,参与编制 中华人民共和国建筑工业行业 标准《住宅整体厨房》的专家 们提出一个"最佳排烟量"的 概念,即"15立方米/分钟"的 吸油烟机风量相对更适合国内 家庭的日常使用。

据悉,15 立方米 / 分钟的 最佳排烟量是方太研究人员在 承接"厨房卫生间污染控制与 环境功能改善"项目的过程中 提出的。调研发现,15立方米/ 分钟的风量完全可以满足中国 家庭的日常烹饪需求, 当吸油 烟机的风量为 15 立方米 / 分 钟时可以充分发挥吸油烟作 用;同时,普通住宅受制于共用 烟道的限制,继续增大风量对 提升排烟效果收效甚微,而且 还会产生大噪音、倒烟、串烟、 耗电增加等问题。

目前市场上不少吸油烟机 都已经可以实现 15 立方米 / 分钟的风量,但在这一风量下, 使用时往往会产生恼人的噪 音。如何在"最佳风量"的条件 下尽可能地降低吸油烟机的噪 音,对于吸油烟机厂商的制造 技术提出了挑战。



在十一五"厨房卫生间污 染控制与环境功能改善"课题 获得的17项技术突破中,方太 的"高效静吸"技术向消费者 提交了一份满意的答卷。

"方太在大量用户使用体 验调研的基础上,通过技术创 新,在15立方米/分钟的最佳 风量下, 革命性地将噪音降低 到 48 分贝,实现了最佳吸油烟 效果与超低噪音的双冠结 "方太技术人员介绍到。

"高效静吸"为 15 立方米 / 分钟的最佳排烟量匹配了一 个目前最佳的静音效果 48 分 贝,为用户创造了一个油烟少、 噪音低的理想厨房环境,因此, 这两个数字也被业内人士赞为 消费者选购油烟机的一个简单

好用的黄金标尺。笔者还进一 步了解到,"高效静吸"系列产 品应用了方太独有的 4 项核心 技术和多项国家发明专利,并 获评油烟机行业的最高技术奖 —中国轻工业联合会科技 进步一等奖,处于行业领先地

十一五课题组专家们也对 "高效静吸"成果给予了高度 评价,专家认为:"高效静吸为 吸油烟机行业指出了更具发展 前景的方向, 即在当前居民使 用条件下定位一个更具实用意 义的最佳风量,通过技术创新 不断实现噪音的更低值,给广 大消费者提供他们最需要最想 要的吸油烟机。

"专业"、"洁净"、"出众"作

为主要诉求点,展现产品特质

的同时更主张一种"专业"的

工作还是生活",杨澜在片中 的这句话充分展现了新时代女

性追求独立、高品位的生活观

和价值观,而她本人专业、自

信、阳光的气质也很好地阐释

了"专业让洁净更出众"的新

白增艳型"洗衣液的功能做了

充分展示,在洁净方面,它不仅

有效去渍,还增加了亮白增艳

的新功能,比目前市场上的同

品以及携手杨澜,将加速其在

洗衣液领域的发展步伐, 为更

高阶段的发展提供专业保障,

另外,不断升级的洗衣液产品

也势必会加速液体洗衣的发展

蓝月亮这次强力推出新产

类产品更优越。

广告还对这款蓝月亮"亮

"做更专业的女性,不论

# 蒙牛、君乐宝 做强中国乳业



11月22日,蒙牛乳业 集团和君乐宝乳业在京召 开战略合作新闻发布会,标 志着中国乳业高端品牌与 酸奶市场第四品牌的合作 拉开序幕: 蒙牛投资 4.692 亿元持有君乐宝乳业 51%股 权。合作后的君乐宝经营层 维持不变,"君乐宝"将作 为独立品牌运作。

蒙牛杨文俊总裁透露, 未来五年,蒙牛的目标是讲 入世界乳业 10强,年营收达 到500亿元,而君乐宝的营 业目标也将较现在至少翻 一番,定位于30-40亿元。 杨文俊表示,这次合作可谓 行业、消费者与产业链的

合作后,蒙牛的酸奶市 场份额将达到30%以上。 数据显示,06-09 年蒙牛酸 奶复合增长率为 27.3%, 2010年上半年同比增长率 达到 30.3%。君乐宝在其年 营业额 12.6 亿中, 高达 84%的业绩来源于酸奶。内

蒙古农业大学食品科学与 工程学院院长靳烨认为: "此次合作,双方科研实力 与经验方面的共享互补, 将会推动低温乳品在菌种 的研发和应用上达到一个 新的高度。相信合作对于 强化具有高附加值的低温 乳品、提升中国乳业的国 际竞争力能够产生巨大的 促进作用。"合作后,君乐 宝将借助蒙牛在奶源、研 发、质量管控以及营销渠 道等方面的优势, 加快实 现"君乐宝"由区域强势品 牌向全国品牌迈讲。

"蒙牛既往业绩实现主 要依靠自建工厂,很少资本 整合,随着产业政策的出台 和企业量级的变化,由增量 带动转变为存量重整已成 为现实需要。对君乐宝的整 合实质上是蒙牛整合地方 区域性品牌的开始,也会推 动整个乳业加速走上集约 化增长的道路。" 商务部 研究院马宇主任分析认为。

### 中粮产业链再添新丁

## 美滋滋休闲花生 隆重面市

11月18日下午,中粮 集团新产品—中粮美滋滋 品牌休闲花生上市新闻发 布会在中粮集团总部—中 粮福临门大厦举行。

东半岛优质大花生,实行 准,同时采用中粮集团食品 研发中心独特配方,推出了 具有全球风味的巴西烤肉 韩国泡菜、日本芥末等口味 脆、风味充满异域风情,明

在美滋滋花生上市之 初,除了开展广告、陈列、买 赠等常规品牌及推广活动 外,还将针对美滋滋花生的 核心目标人群,展开体验营 销、数据库营销、旅游营销 等精准营销活动。同时还充 分利用中粮休闲食品事业 部品牌网站(www. imerveille.com.cn)及电子商 务网站 (leconte.mall.taobao. com)、我买网专区(www. womai.com) 等网络资源进 行告知与派发。

#### 显与市场上现有产品形成

此次上市的 11 款花生 产品,均选用产地限定的胶 "全产业链"品质控制,采 用日本及欧洲品质管理标 丰富的产品。产品口感香

关爱宝宝健康

## 第二期优卡丹阳光 护苗行动扬帆起航

近日,在卫生部发布的 2010年《全国流感监测方 案》中,学校、幼儿园依然是 流感监测的重点场所和重 点人群。与此同时,冬季来 临,又到了儿童流感高发的 季节,在此情况下,中国儿 基会、中国疾控中心、仁和 优卡丹再次启动了"阳光护 苗爱心行动"

据本次活动相关负责 人介绍,"阳光护苗爱心行 动"由中国儿基会与仁和优 卡丹共同发起,得到了中国 疾控中心的大力支持,旨在 帮助幼儿园强化儿童流感 防御系统,与家长共同关爱 宝宝健康,促进专业化安全 用药。本次活动为第二期, 全面顺承了上半年第一期 的内容和模式,计划至2010 年底再深入3000所幼儿园,

开展优卡丹儿童感冒药的 捐赠和《儿童健康知识手 册》的发放工作,累计将覆 盖近 5000 所幼儿园。

中国儿基会负责人表 示,第一期"阳光护苗爱心 行动"取得了非常显著的效 果,得到了社会各界的广泛 关注和支持,参与活动的家 长们纷纷表示,通过优卡丹 "阳光护苗爱心行动"的知 识普及,在科学育儿方面学 到很多实用知识,对于儿童 感冒安全用药有了更全面 的认识。

作为国内销量第一的 儿童感冒药品牌,获得中国 儿基会、中国疾控中心专家 的推荐,每年有亿万妈妈选 择优卡丹,其使用人数累计 已达6亿人次,而且仍以每 年 20%的速度增加。

# 杨澜携手蓝月亮助推液体洗衣低碳生活新观念

近日, 洗衣液领军品牌蓝 月亮在北京举办了以"液趋势? 澜动力"为主题的新闻发布 会。作为"澜动力"的杨澜亮相 现场,同时,由杨澜倾情演绎的 蓝月亮新产品广告片也揭开了 神秘面纱。

中国洗涤用品工业协会理

事长郑舞虹、蓝月亮总裁罗秋 平分别亮相舞台,并发表致辞。 郑理事长在讲话中提到,"蓝 月亮不断推出洗衣液升级产 品,对推动洗衣液市场发展做 出了积极的贡献,在满足更多 用户需求的同时也无形中加速 了液体洗衣观念的形成, 这次 发布会不仅是蓝月亮展示新技 术新产品的平台, 也是蓝月亮 向更高目标发展的新跨越。 杨澜携手蓝月亮优雅亮相

伴随着热烈的掌声, 杨澜 女士优雅地登上舞台。杨澜坦 言,之所以牵手蓝月亮,很大程 度上是因为在低碳环保方面, 蓝月亮与自己有着共同的价值



洁度高又可以保护衣物,并目 从生产、使用到排放的全过程 都低碳环保,因此,液体洗衣必 然是未来衣物洗涤的大趋势, 而蓝月亮也是深受大家喜爱的 洗衣液品牌,它的专业精神值

蓝月亮自涉足洗衣液领域 起,就着力研发节水易漂且不 含磷、铝的环保洗衣产品,倡导 "液体洗衣、低碳生活"的新主 张。蓝月亮洗衣液采用高浓度 液态配方,遇水即溶,洁净力超 强,其独特的泡沫控制技术,令 漂洗只需 1-2 次,省水、省电; 该产品具备护衣护色护手等全 面保护功能,是一款新型实用 的节能环保型产品,大大满足 了现代家庭的洗衣需求。

除了低碳环保, 杨澜和蓝 月亮还有着很多相似之处。杨 澜作为中国优秀女性的代表, 无论在工作还是生活中,都秉 承专业的精神, 她的成功来自 于专注与精深。而蓝月亮同样 如此,"一心一意做洗涤",打 造国内最专业的洗衣液生产企 业的目标使其不断突破创新, 推出更高标准的新产品。

#### 专业让洁净更出众

发布会上放映了蓝月亮洗 衣液的最新广告片。新广告以

**拉莱一州上广三地名第八万里亚西约纳奇的比例(6、14-4855)** 

538 208 T7

Brain Benedurates & Thermanaemanaemanaema

ki 91 29 26

一批黄

-th

识别率高达 50%,相比 其他知名大企业 20% 左右的识别率,王老吉 的这一成绩相当突出。 无独有偶,知名网络数 据公司缔元信同样发 布了一份网民对品牌 及亚运赞助商身份认 知度的调查,结果表明 在网民对品牌的认知

度调查中,王老吉凉茶

以85%的品牌认知度和48%的 亚运赞助商认知度名列双榜之

如果说,亚运赛场上每一 个项目都有一名冠军,那么,亚 运营销同样有一名冠军, 那就 是王老吉凉茶。唯一不同的是, 这名场外冠军多了两个注解: 21 世纪经济报道的第六届中 国最佳品牌建设案例和成功营 销的 2010 年度创新营销特别 大奖, 让冠军之名更加名符其 ■柯岩

# 王老吉:亚运营销的最大赢家

当运动健儿们在场上奋勇 拼搏,激战正酣时,另一场没有 硝烟的战争也在悄无声息的展 开——那就是各企业亚运营销 战。作为国际综合性大型体育 盛事,广州亚运会关注度高、影 响大,是企业营销的良好平台。

各企业也是各尽所能、各 出奇招, 力争在众多的商家中 脱颖而出,大赚一把。如果说南 非世界杯在赛场内成就了西班 牙斗牛士,赛场外造就了章鱼 保罗,那么亚运呢。毋庸置疑, 赛场内中国是最大的赢家,那 么赛场外的另一场战争呢? 谁 将就最大的赢家?

作为凉茶始祖, 王老吉起 源于岭南,被两广地区老百姓 当作清躁热、解暑湿的保健养 生饮品已经流传了上百年,具 有悠久的历史和地道的岭南本 土文化特征。近十余年来,王老 吉有效继承并传扬了这一传统 养生文化,让这个有着 180 余

免费热线:12580 呼三湘都市报

年悠久历史的品牌重 新焕发出了勃勃生

同时, 亚运的主 题是"激情盛会、和 谐亚洲",而王老吉 凉茶的口号则是"亚 运有我,精彩之吉" 两者的主题轻易地完 成了契合。"唱响亚 运 先声夺金"、"举

罐齐欢呼 开罐赢亚运"、"点 燃吉情 传递精彩",以及"王 老吉亚运之星"评选,王老吉 凉茶亚运营销四步曲环环相 扣,营造了很好的亚运气氛,同 时也为王老吉凉茶积累了数十 亿的人气,强化了品牌与消费 者之间的互动, 为将王老吉打 造成主流饮料品牌、提升品牌 影响力奠定了汗马功劳。

亚运营销的成功与否表现 在营销的创意性和目的性,但 检验亚运营销的成效就是数 据。据零点公司发起的《城市 关键活动影响力研究 SIKCE——广州亚运会》赞助 商的识别和认知度调查结果显 示,在接受调研的30个企业样 本中,公众普遍认为是亚运赞 助商的前1 0个企业中,有一 半并非是亚运赞助商;而公众 普遍认为不是赞助商的 10 个 企业中,有9个是真正的亚运 赞助商。可喜的是,近40%的公

众能识别王老吉的亚运赞助商

身份,北京、上海、广州三地其

新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005